
Conseil d’établissement École Paul‐VI 
Séance du mercredi 5 février 2014 

Procès‐verbal 
 

Procès‐verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le mercredi 5 février à 19h 
à la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666 Le Laboureur à Boucherville. 
 
Étaient présents 
 
Marie-Ève Dumouchel, parent 
Monsieur Jean-François Giroux, parent 
Madame  Nathalie  Trudeau, représentante de l’OPP 
Madame Kathy Roy, enseignante 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Véronique Fortin, enseignante 
Madame Chantale Casavant, représentante du personnel de soutien 
Madame Mélanie Gilbert, représentante du service de garde 
Madame Martine Jolicoeur, parent 
 
Était également présente 
 
Madame Christine Tremblay, directrice 
 
Étaient absents 
 
Monsieur René Dubé, parent 
Madame Marie Sylvie Laurin, enseignante 
 
1. Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum 
 
Mme Tremblay préside le début de l’assemblée. L’assemblée est déclarée ouverte 
après constatation du quorum. Madame Dumouchel présidera le reste de l’assemblée. 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté et le point 8.1 est enlevé. 
  
3. Revue et adoption du procès‐verbal  
 

3.1 Procès‐verbal 11 décembre 2013 
 
Le procès verbal est adopté tel quel. 
 
3.2 Suivi des actions à prendre 
 
Madame Tremblay s’assure que le « Récréactif » a été envoyé par courriel aux 
parents. 
 
Une question est posée par Madame Nathalie Trudeau : Est-ce que les parents 
bénévoles ne devraient pas s’inscrire sur une liste afin que l’on puisse rapidement 
identifier les parents qui sont dans l’école en cas d’évacuation? 
 

 
 



4. Révision budgétaire 
 
Madame Tremblay présente le budget révisé. Il est à noter que tous les montants 
d’argent sont déjà engagés.  De plus, il n’y a plus de poste budgétaire pour les manuels 
scolaires en papier. Ces budgets ont été transférés pour du matériel numérique. 
 
5. Approbation du livret de fonctionnement du Service de garde 2014-2015 
 
Aucune augmentation des frais depuis 5 ans.  
 
Sur proposition dûment appuyée, le livret de fonctionnement du SDG est approuvé. 
 
CÉ 13-14-897 
 
 
6. Approbation à la grille matière 2014-2015 
 
Aucun changement dans le temps alloué aux matières. Le canevas  a été modifié pour 
mieux refléter ce qui est dicté dans la loi sur l’instruction publique. 
 
Sur proposition dûment appuyée, la grille matière est approuvée. 
 
CÉ 13-14-898 
 
 
7.  Parole au public 
 
Aucun public. 
 
8. Affaires courantes 
 

8.1  Conférence comité parents 
 
Madame Martine Jolicoeur nous informe qu’il n’y a plus de place disponible pour la 
conférence.  La directrice fera suivre l’information aux parents par courriel. 
 
8.2  Reconnaissance des bénévoles 
 
Madame Tremblay propose de nommer Madame Josée Hamel comme bénévole 
de l’année.  Ce choix est approuvé à l’unanimité. 
 
8.3  OPP – activité 
 
L’OPP organisera une conférence pour les élèves sous le thème « Coup de 
chapeau » le 17 mars prochain. Le conférencier sera Jonathan Langlois. 
 
Monsieur Simon Lachapelle demande à la représentante de l’OPP si le budget 
pour les activités de 6e année est connu. Réponse : pas encore. 
 
8.4  Formation 
 
La commission scolaire offre une formation pour ceux et celles qui aimeraient se 
présenter aux prochaines élections pour devenir commissaire. La formation 



s’intitule  « Les relations publiques comme outil pour augmenter la participation et 
remporter ses élections ». 

 
9.  Information 
 

9.1 Parole à la directrice 
 

Madame Tremblay souligne que cette semaine est la semaine de reconnaissance 
pour le personnel et les enseignants. Des fleurs ont été offertes au nom des 
membres du CÉ et des gâteries ont été données par les membres de l’OPP. 
 
Le mois de février est le mois de la persévérance scolaire. Cette année, deux 
élèves (un garçon et une fille) seront nommés. 
 
Madame Tremblay rappelle que les parents et les membres du personnel sont 
invités aux rencontres de consultation tenues par la Commissions scolaire pour les 
écoles à vocation particulière. 
 
Madame Tremblay nous raconte l’histoire entourant une lettre reçue au début 
janvier et son aboutissement : présence de Jonas (interprète de la chanson qui a 
été choisie cette année pour être le « son » de cloche). 

 
9.2 Parole aux représentants du personnel 

 
Madame Kathy nous relate une activité « anti-stress » vécue dans sa classe qui a 
remporté un vif succès. 

 
9.3 Parole aux membres 

 
Aucune prise de parole. 

 
9.4 Parole à la représentante de l’OPP 

 
Aucune prise de parole. 

 
9.5 Parole à la représentante du comité de parents 

 
Madame Jolicoeur nous informe qu’une présentation est disponible sur le site de la 
Commission scolaire sur le thème de la transition « primaire-secondaire ». 

 
9.6 Parole à la présidente 

 
Aucune prise de parole. 

 
Levée de l’assemblée à 21 h 13. 


